

市民举报的两起环保问题有了结果

巩义百余家企业月底关闭 磷化厂停产整改
当地居民请睁大眼睛监督执行情况



市长电话：12345
一周综述

环保问题日益受到市民的重视，投诉问题也及时得到解决。昨日，市长电话室通报了上周投诉案件处理情况，市民投诉的铝石窑、磷化厂一一被治理。

晚报记者 孙娟/文 王梓/图

案例一：7月底前巩义将关闭100余家铝石窑

刘先生：巩义市涉村镇有多家铝石窑无证生产，污染情况严重。

据了解，涉村镇有铝石窑100余家，分布在该镇的凌沟、南沟、北庄等村，距居民住宅及田地较近。此类铝石窑能耗高，生产工艺简单，使用国家明令淘汰的工艺设备，生产过程中会产生微量氟化物和烟尘污染，在连续阴雨天，空气气压较低、流动性较差、产生的氟化物达到一定

积累量的情况下，会对农作物授粉产生危害，导致农作物减产。

为彻底消除铝石窑的危害，巩义市环保局向100余家铝石窑负责人下达停产公告，责令其在7月31日前自行停产，拆除烟囱，填平窑炉，清除原料；逾期未拆除的，环保部门将联合当地政府强制拆除。目前，该处理情况已在凌沟、南沟等村进行了公示。

案例二：巩义回郭镇一磷化厂污染严重被停产

李先生：巩义市回郭镇二化桥的磷化厂污染很严重，希望查处。

经查，该磷化厂全称为河南信威磷化有限公司，主要产品为硫酸。巩义市环保局于6月

18日对该厂作了勘察，要求该厂停产治理。该厂当天递交了停工报告，并于当晚停止生产。6月23日，执法人员再次到该厂查看，此厂确已停产，正在整改初始阶段。

投诉结果：经三路德亿路口将设交通信号灯

上月的“市长电话一周综述”中，本报曾经报道的经三路与德亿路交叉口没有交通信号灯一事有了结果。交警支队经实地调查，确认该处

符合安装信号灯的标准。在此次的经三路精品道路改造中，交警支队已将该路口的信号灯安装列入建设项目，已进入招标阶段，将于近期施工。



环保做得好 才会见到更多蓝天白云

昨日上午，蓝天白云环绕下的二七塔在阳光照射下格外清晰。记者从郑州市环保局了解到，截至6月30日，郑州市区空气质量达到二级标准以上的天数为170天，城市环境空气质量达到“良”的天数占93.4%，是近年来最高水平。

金水园田小区 天然气爆炸

警方：一人受伤，部分房屋受损

□晚报记者 李丽君 张玉东

本报讯 7月6日8时许，金水区园田小区11号楼一住户家中发生爆炸事故。接报后，公安消防、刑侦、治安以及金水公安分局民警迅速赶赴现场进行处置。经调查，警方初步认定，这是一起因使用天然气不当引发的爆炸事故。事故造成1人受伤，部分房屋受损。事故具体原因和损失情况正在进一步调查中。

实名举报计生违法 最高奖励1000元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日，记者获悉，“河南省人口计生委关于建立健全实名举报奖励制度的意见”已经公布。今后，市民实名举报违法生育、违法抱养等行为，将得到500~1000元奖励。领奖人可以带领奖通知书、本人身份证件到规定地点领取奖金。

按规定，市民可举报的内容包括如下几项：举报违法生育和违法抱养的；举报利用再生育审批权徇私舞弊，为不符合法定条件的人办理生育证的；举报施行假节育手术，进行假病残儿医学鉴定，出具假计划生育证明，虚报、瞒报、伪造、篡改人口和计划生育统计数据的等。

新高一衔接课让孩子更优秀

——陈中数理化推出新高一衔接课



之初中阶段来说，新高一学习会有较大变化，能适应的则前进，不能适应则可能掉队。事实证明，不少学生因不能尽快适应高中学习，造成了学习成绩大幅下滑，甚至以前的尖子生可能变为后进生。

采访中，许多学生家长都有这样一种困惑：孩子初中学习很好，为什么升入高中后学习成绩下降了呢？专家分析，产生这些后果的主要原因是初、高中衔接阶段的工作没有做到位。

陈中老师说：“新高一衔接班就是帮助学生解决初高中的知识衔接问题。从而提高其学习能力和方法，开拓学生思维，使之提前适应高中的学习，从而达到事半功倍的效果。”

暑期班如果利用得好，对差生来说可以起到弥补以前知识“缺漏”、迎头赶上的作用；对中等生来说则可以巩固不够牢靠的知识，以抢占先机、尽快跻身优等生行列；对优等生来说则可起到保持领先、拉大差距的作用。

新高一衔接教育很重要

暑假，对于即将升入新高一的学生来说，可以说面临着又一新的学习考验。无论是主观方面，还是客观环境及学习任务，较

让学生领先一步赢得先机

初升高意味着要学习更多更新的知识。除了要面对更多的科目和知识，新高一学生入学后还要适应新的环境，接触新的同学，学习方法和思维模式及竞争对象都将发生很

大变化。如果此时不能很好地适应，很容易造成思想压力大，学习成绩下滑的现象。

“每年新高一的入门辅导，越来越多地引起了学生和家长的重视。入门辅导以即将开讲的新高一基础课程为主要内容，同时穿插以往知识的复习，温故而知新，让学生提前进入新的学习环境，同时也要在老师和同学面前有一个新的面貌出现，有助于其消除恐惧心理，增强对高中阶段学习的信心。领先一步赢得先机，良好的开端将决定一个学生未来的走向”，陈中老师说。

为了让学员利用暑期衔接班实现新学年成绩的飞跃，陈中数理化特开设新高一基础班、巩固提高班、培优补差班、预习班，在教学起点、教学目标、教学内容、教学方法4个方面实施分层教学，7月7日开学。

据陈中老师介绍，陈中数理化辅导中心始创于2000年，是一所集小学初高中各科辅导为一体的大型民办教育培训学校，辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的重点中学名师授课，经过8年时间，由3人小班租用教室的培训班发展成为今天的5000人自主产权教室的辅导学校，学校率先提出了“小班小课，分层辅导”的教学模式，将各科辅导细分为“补差班、基础班、提高班、尖子班和竞赛班”。追求教学课堂的多元化，使辅导班的每一节课都成为原学校课堂的有益补

充和提升。”我们的课堂是快乐的、竞争的、思考的、互动的；我们的学生是由被动变主动，由要我学变成我要学、我想学、主动学、习惯学、喜欢学。”这是陈中数理化辅导中心的教育方针。

注意：

1.新初二、新初三、新高二、新高三名额已报满，二期定于7月20号公开课、7月21日开课。报名正在进行中。

2.新初一公开课定于7月13日9:00举行、7月14日开课。

友情提示：陈中名师常年对学生免费进行学习问题诊断，为学生制订提分方案，敬请预约。

地点：郑州市文化路和农业路交叉口金国大厦5层陈中数理化辅导中心

报名咨询电话：

0371-63619977 63697866
13949007909

